Condado de San Bernardino 
Iniciativa comunitaria: Signos Vitales
Plan de transformación comunitaria
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Foro comunitario.
Introducción: Puntos a discutirse 

· Gracias por estar aquí para convertir en realidad la visión que tenemos para todo el condado. 
· Es fabuloso ver a tantas personas aquí; deseo agradecerles que se dieran tiempo para estar aquí con nosotros este día.
· El propósito de la reunión de hoy es darles la oportunidad de compartir sus ideas para el mejoramiento de la salud en su comunidad y de ser parte del proceso de transformación.
· La iniciativa comunitaria Signos Vitales la promueve la comunidad en alianza con el condado de San Bernardino para mejorar la salud en nuestras comunidades.
· Por medio de su trabajo, la iniciativa Signos Vitales identificó cuatro temas principales que afectan la salud en nuestro condado: educación, economía, acceso a la atención médica y seguridad. 
· Tratar estos temas nos permitirá transformar nuestra comunidad en un lugar más sano para vivir, trabajar, aprender y jugar. 
· La iniciativa comunitaria Signos Vitales  está organizando un plan que hará realidad esta
transformación. 
· El plan de transformación comunitaria incluye metas a corto plazo; metas que se tratarán durante los próximos tres a cinco años para hacer cambios en cada uno de los cuatro temas más importantes.  
· Hoy, deseamos saber que opinan sobre la manera en que está desarrollándose el plan para asegurar que las metas son las que a ustedes importa.
· Al reunir a personas que trabajan y viven en la comunidad podemos concentrarnos en lo que hay que hacer para que el Plan de Transformación Comunitaria exprese los temas y oportunidades que ustedes observan en su comunidad.
· La información, que ustedes nos den hoy, la usaremos para organizar el plan de transformación comunitaria y para asegurarnos de que el plan pueda aplicarse en todo el condado.  
· La reunión de hoy será muy interactiva y de muchas maneras les permitirá ver las metas desarrolladas por la iniciativa comunitaria Signos Vitales.
· Por favor, ¡díganos su opinión!
· Esperamos que su participación en este esfuerzo no termine hoy.  Les invitamos a inscribirse para recibir notificaciones sobre este trabajo; así podremos compartir con ustedes el plan definitivo de transformación comunitaria.  Si se mantienen conectados, juntos pondremos el plan en acción. 
· Juntos podemos asegurar que las personas que viven e invierten en el condado de San Bernardino tendrán la oportunidad de prosperar y lograr el bienestar. 
· JUNTOS PODEMOS hacer que el condado de San Bernardino sea un lugar más sano para vivir, trabajar, aprender y jugar. 
· Ahora, deseo invitar a que la compañía de estudios de investigación comunitarios Harder+Company pase al frente para que nos de un resumen de las actividades de hoy.
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